



PIDEN ESCUELA. La reconstrucción de la Escuela "Joaquín Rodezno" dañada por el terremoto de 1986 actualmente utilizada de bodega, piden alumnos de ese centro a Educación. El

local en que reciben clases los alumnos se encuentra desde hace dos años en el predio Don Rúa. No tiene servicios higiénicos, ni agua, dijeron los estudiantes y profesorado.

Ayuda técnica promete al país Embajador de Israel

Incrementar la ayuda técnica, especialmente en el campo agrícola a nuestro país, espera el nuevo embajador de Israel, Sr. Baruch Gilead. El diplomático presentó ayer al mediodía sus Cartas Credenciales al Presidente de la República y en breves declara-

raciones a la prensa, se abstuvo de comentar hechos políticos, expresando nada más sentirse contento de que su gobierno le había enviado a esta tierra "de mucho verdor y de personas muy trabajadoras".

—Pasa a la página 57—

Ataques terroristas han dañado sistemas de agua

Debido a los ataques terroristas, ANDA ha tenido que hacer diversas maniobras de reconexión, para llevar agua a los centros hospitalarios. El Sistema Zona Norte, fue inutilizado por los ataques terroristas, por lo que se ha hecho una serie de interconexiones para llevar agua de otros

lugares a los hospitales de San Salvador y Santa Tecla, informa la Administración de Acueductos y Alcantarillados (ANDA). Desde el martes anterior, el servicio de agua en la capital fue disminuido debido a nuevos

—Pasa a la página 86—

Desactivan bombas cerca de Cruz Roja Salvadoreña

Potentes cargas de dinamita colocadas en vehículos del Ministerio de Obras Públicas, que iban a explotar cerca de la Cruz Roja Salvadoreña, fueron desactivadas por expertos de la Policía Nacional. Al dar los pormenores, un portavoz del Ministerio de Defensa indicó ayer que los artefactos

de gran poder explosivo, estaban colocados en dos vehículos de la citada dependencia, estacionados cerca de la esquina que forman la 17a. Calle Poniente y la 5a. Avenida Norte de esta capital, a relativamente pocos metros de las oficinas centrales de la Cruz Roja

—Pasa a la página 52—

AL CERRAR la edición

(Información en página 84)

Ministro de Economía es nombrado presidente CCE

El Ing. Ricardo Perdomo, del PDC y el Ing. Juan José Bonilla, del PCN, fueron electos ayer por la Asamblea Legislativa, como Presidente y tercer miembro del Consejo Central de Elecciones (CCE), respectivamente. La Asamblea Legislativa, en la plenaria de ayer, aceptó las solicitudes de exoneración del Dr. Ramiro Artu-

ro Méndez Azahar, PCN y del Dr. Mario Samayoa PDC, procediendo luego a la nominación de los sustitutos. La elección se hizo de las respectivas ternas presentadas por PDC y PCN. El Ing. Ricardo Perdomo, fungirá como Presidente del Consejo, sustituyendo a partir del primero de

—Pasa a la página 67—

Veto de Duarte a reformas a la renta será analizado

La Comisión de Legislación y Puntos Constitucionales, de la Asamblea Legislativa, analizará el veto que el Presidente de la República hizo a las reformas de la Ley del Impuesto sobre la Renta, el cual podría ser ratificado en la próxima plenaria. Así lo dio a conocer ayer la diputada Presidenta de la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto, Gloria Mercedes Salguero Gross. El Presidente de la República, de-

volvió a la Asamblea vetadas, las reformas a la Ley del Impuesto sobre la Renta. "Es lamentable que no quiera el Ejecutivo entender que la Asamblea Legislativa, lo único que busca es beneficiar a la clase trabajadora" dijo la diputada. Esas reformas vetadas enfatizó, solamente beneficiarían a aquellos trabajadores que ganan hasta 20 mil colones pues quedarían exentos del

—Pasa a la página 59—



CLASIFICAN. Trabajadores de la Biblioteca Nacional, trabajan en la clasificación de libros que serán puestos al servicio del público en los próximos días. El local está ubicado sobre la Calle Arce, a inmediaciones de la Basílica del Sagrado Corazón, de esta capital.

—Foto de LA PRENSA, por Herrera.

G.N. decomisa \$300 mil en contrabando desde Panamá

Un contrabando de mercadería traída de Panamá, cuyo monto se calcula en por lo menos trescientos mil colones, decomisó la Guardia Nacional. Al proporcionar detalles al respecto, un vocero de la Oficina de Relaciones Públicas de ese cuerpo de seguridad, in-

dicó ayer que agentes de investigaciones descubrieron un fuerte lote de telas, aparatos electrodomésticos, lámparas de mano, aparatos telefónicos, juegos de cubiertos de varias clases, herramientas para vehículos y otros artículos más en un taller automotriz y bodega ubicado sobre el Km. 4 1/2 del Boulevard del Ejército.

En ese lugar, dijo, funciona un negocio conocido como ANTEKIRTA 74 y por permanecer ahí con la aparente misión de cuidar la mercadería, fue capturado Mario Antonio Hernández Reyes, quien no dio mayor información. Mediante otras investigaciones, añadió, la

—Pasa a la página 86—

Reforma Agraria debe ser reorientada: D'Aubuisson

La Reforma Agraria no pude dar marcha atrás, pero sí debe reorientarse en beneficio de los campesinos, afirma el mayor Roberto D'Aubuisson, de ARENA. El diputado culpó a la Democracia Cristiana de las deficiencias de la Reforma Agraria, ya que no

había cumplido ni el 50 por ciento de los objetivos para lo que fue hecha. Señaló el político que la Reforma Agraria fue una decisión política de la Fuerza Armada en 1980, con el objeto de quitar una bandera a la

—Pasa a la página 69—

Joven señora asesinada ayer desde un automóvil

De un balazo en la cabeza, fue asesinada ayer a las once de la mañana la señora Claudia Iraheita de Díaz Nuila, de 28 años de edad. El crimen ocurrió en la Calle El Espino, a inmediaciones de la Ceiba de Guadalupe, en la parte Oeste del Instituto Emiliani, donde según informes judiciales, la ahora

ocisa, esposa del Lic. Napoleón Díaz Nuila, Gerente de Ventas del Hotel El Salvador Sheraton, se conducía a bordo de un vehículo de su propiedad. Sorpresivamente fue alcanzada por otro automóvil que la perseguía y en el cual se conducían

—Pasa a la página 46—

Sigue posibilidad de que nos afecte huracán Joana

Se mantiene la posibilidad de que el Huracán Joana, afecte nuestro país durante las próximas 48 horas, informa el Servicio de Meteorología e Hidrología de El Salvador. Agregan que el huracán fue localizado ayer jueves a las 12 meridiano, a 11.2 Norte y 79.7 Oeste, es decir, a unos

260 kilómetros al Sureste de la Isla de San Andrés y 200 de Panamá. Señalan que su desplazamiento es lento hacia el Oeste, con dirección hacia Nicaragua, por lo que siempre se mantiene la posibilidad de tener efectos del huracán en

—Pasa a la página 59—



HOY SE PRESENTARA. La orquesta mexicana Sonora Santanera, se encuentra en el país para efectuar dos presentaciones. Hoy viernes actuará

en la ciudad de San Miguel y mañana sábado en la Alameda Juan Pablo II de esta capital. Los fondos que se obtengan servirán para ayudar a los programas de CONESVI.

—Foto de LA PRENSA, por Payán.